

Wołów, 27 marca 2023 r.

IR.272.1.4.2023

**Wszyscy uczestnicy
postępowania**

W odpowiedzi na pytanie z dnia 24 marca 2023 r., w ramach zapytania ofertowego numer IR.272.1.4.2023 dotyczącego dostawy nowych licencji MS Windows Server Standard Core 2019 (16 Core) lub równoważnych, tj. obsługujących technologię COM, .NET, posiadających możliwości zarządzania komputerami oraz użytkownikami na poziomie funkcjonalności usługi katalogowej Active Directory opartej na Windows Serwer w pełni wspierających MS Exchange*, MS System Center Configuration Manager, MS Lync oraz umożliwiających implementację do 2 maszyn wirtualnych opartych o usługę Hyper-V, w ramach projektu "Cyfrowy Powiat" w Starostwie Powiatowym w Wołowie wyjaśniam:

Pytanie 1

Co Zamawiający rozumie przez pojęcie implementację do 2 maszyn wirtualnych opartych o usługę Hyper-V projektu? Czy zamawiający oczekuje, że wykonawca wdroży licencje do przedmiotowych maszyn wirtualnych?

Odpowiedź: Zamawiający wyjaśnia, że właściwa nazwa to Hyper-V. Zamawiający nie oczekuje wdrożenia licencji w maszynach wirtualnych. Licencja ma pozwalać na ich implementację. To jest funkcja wersji Standard.

W związku z błędnym wskazaniem nazwy, koryguje się zapisy załączników oraz zapytania ofertowego o właściwą nazwę, to jest zamienia się „Hyper-Vprojekt” na „Hyper-V”. W załączeniu dokumenty po zmianie.

Pytanie 2

Co Zamawiający rozumie przez pojęcie: „Zamawiający zobowiązuje się do: 1. Udostępnienia Wykonawcy wszelkich informacji, danych i dokumentów wewnętrznych Zamawiającego niezbędnych do prawidłowego wykonania przedmiotu umowy. 2. Umożliwienia Wykonawcy przeprowadzenia

Sfinansowano w ramach reakcji Unii na pandemię COVID-19

wywiadów i ankiet z pracownikami Zamawiającego w celu uzyskania informacji niezbędnych do prawidłowego wykonania przedmiotu umowy.”

Odpowiedź: Zamawiający wykreśla we wzorze umowy paragraf 5 – „§5 Obowiązki Zamawiającego”.

W konsekwencji kolejno zmienia się numeracja paragrafów oraz koryguje się odniesienia do nich.

W załączeniu załącznik nr 3 po modyfikacji.



STAROSTA
Janusz Dziarski

Załączniki:

1. Załącznik nr 3 do zapytania ofertowego – Wzór umowy po modyfikacji.
2. Załącznik nr 1 do zapytania ofertowego – Formularz oferty po modyfikacji (korekta nazwy),
3. Zapytanie ofertowe po modyfikacji (korekta nazwy).

Otrzymują:

1. Wszyscy uczestnicy postępowania.
2. A/a